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院青〔2019〕1号

关于做好2019年数学与金融学院学生组织工作的工作计划
院团委、学生会：
为全面加强我院学生组织基础性建设，创新我院学生组织工作方法，推动我院学生组织工作持续、健康发展，现将团委、学生会2019年工作具体事宜通知如下：

一、总体方针

深入学习宣传贯彻党的十九大精神，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，紧紧围绕学院发展的工作目标，以培养高素质应用型人才为主线，以践行社会主义核心价值观为引领，围绕“凝聚青年、服务大局、当好桥梁、从严治团”四维工作格局，团结带领广大团员青年，为学院的转型发展做出积极贡献。

二、团建工作

继续做好团员信息大梳理与统计  

继续进行全院团员信息大梳理统计工作，团员材料缺失的同学需回生源地补办相应证明，团员材料及时归档。

2、加强团支部理论学习

为提高团支部成员的理论知识水平，加快团支部理论学习建设，强化团员意识，制作数学与金融学院团员理想信念教育视频库目录，以主题教育视频入手，加大青年理想信念教育力度，每个团支部每个月至少集体学习观看一次教育视频资料。继续推进青年大学习共青团课，巩固学习效果，有所收获。

3、团支部的建设与管理

规范团日活动并给予针对性的指导，争取团日活动推优。不定期召开团支部碰头会，在一起讨论团支部的建设问题。采取以老带新的方式，通过介绍经验的形式加以指导。规范团费收缴。

4、加强对团学干部教育培养

开办第八期分团校培训，旨在通过教育培训和实践锻炼等方式，不断提高大学生骨干、团干部的思想政治素质、实践能力和组织协调能力。修订团总支学生会章程及各项制度，坚持优胜劣汰，激励学生干部履职尽责。

智慧团建系统的建设与维护

通过“智慧团建”系统，实现对团组织、团员、团干部基本信息的动态采集，构建全团大数据；实现对团员团干部的网络化管理，对团的组织生活的数字化记录，对团的工作的扁平化推进。

6、积极响应共青团滁州学院第三次代表大会、滁州学院第三次学生代表大会的各项安排，做好代表的选举等各项工作，传达落实团学“两代会”的大会精神。

三、暑期社会实践活动

做好2019年暑期社会实践活动的组织工作，积极动员学院教师进行指导，组织一、二年级学生参加，召开暑期社会实践动员和指导培训会，邀请有经验的学生进行交流，做到活动的规范化管理，做好暑期社会实践活动的总结评优工作。

四、志愿服务工作

促进志愿服务工作的丰富多样，规范志愿服务活动，提升活动水平，进一步加强与校外等社会机构的合作，开发志愿服务新平台，加强对我院的宣传，力争志愿服务先进集体的荣誉称号。

五、打造特色品牌学生活动

开展品牌培育活动，与银行合作开展银行模拟招聘大赛、征信知识竞赛等。

做好各部门常规活动例如辩论赛、 “主持人大赛”、“十佳歌手大赛”、“寝室设计大赛”、“读书报告会”、“新生杯足球赛”、“健美操大赛”等活动等，努力提升活动质量，提高学生参与度。

六、学风督查促学风

根据每学期惯例学生会制定学风督查值班表，成立学风督查小组，对到课情况进行抽查并及时通报；学习部牵头，各班级学习委员成立督查组对一年级晚自习情况进行学风督查，并及时反馈给班主任。

七、加强学生社团指导工作

数学建模协会紧抓专业特色，定期举办讲座、数模竞赛等活动，培养学生创新精神。金融学社积极开展金融知识宣讲活动，与校外银行等组织展开联系交流，努力结合专业打造特色。爱心社紧抓提高大学生社会实践能力，服务社会，经常组织会员参加社会志愿服务活动，为结对单位的服务对象送上爱心。

               共青团滁州学院数学与金融学院委员会
2019年3月 10 日

	
	

	共青团滁州学院数学与金融学院委员会
	2019年3月 15 日印发




